



O Cogniti

Cognita je hrvatska tvrtka specijalizirana za e-learning, odnosno organizaciju i izvođenje edukacije putem Interneta.

Cognita nudi kompletnu paletu e-learning usluga uključujući vlastite interaktivne e-learning seminare na hrvatskom jeziku, e-learning sadržaje svjetskih partnera, korištenje Cognita eLearner® LMS sustava, usluge praćenja, mentoriranja i izvještavanja, konzalting i ekspertizu u svakom području primjene e-learninga te izradu e-learning sadržaja po narudžbi.

Na temelju vlastitog višegodišnjeg iskustva, dosadašnjim primjenama e-learning rješenja u Hrvatskoj i regiji, sveobuhvatnoj ponudi i cijelom nizu zadovoljnih korisnika, možemo reći da smo danas jedini u Hrvatskoj koji možemo ponuditi potpuno i zaokruženo e-learning rješenje.

E-learning sadržaji

E-learning tečajevi

Posebno mjesto naše ponude čini biblioteka gotovih e-tečajeva s više od 2.000 tema:

- **MS Office paket** (Windows, Word, Excel, Outlook, Access, PowerPoint) te Internet i MS Project na hrvatskom jeziku.
- **Tell Me More online tečajevi stranih jezika**, francuske kompanije Auralog. Dostupni jezici iz Tell me more serije su: engleski (američka i britanska varijanta), španjolski, francuski, talijanski, njemački i nizozemski.
- **Tečajevi zaštite i sigurnosti** – Zaštita na radu, Zaštita od požara i Siguran rad s računalom. Tečajevi na hrvatskom jeziku idealni za tvrtke i kompanije sa zakonskom obavezom obuke vlastitih djelatnika.
- Više od 1.500 **poslovnih tečajeva** na engleskom jeziku, podijeljenih u 8 područja (Professional Effectiveness; Management & Leadership; Project Effectiveness; Sales & Customer Facing Skills; Finance, HR & Administration; Business Strategy & Operations; Financial Services Industry; Workplace Compliance).
- Više od 2.000 **informatičkih tečajeva** na engleskom jeziku, koji pokrivaju 6 glavnih područja (Software Development; OS & Server Technologies; Internet & Network Technologies; Enterprise Database Systems; Web Design; Desktop Computer Skills).
- **Podrška za stjecanje više od 100 certifikata** – ECDL, Microsoft, IBM, Oracle, Cisco, CIW, CompTIA, Macromedia, PMI, ITIL...

Books 24x7 – najveća svjetska online biblioteka

Books 24x7 je jedinstvena pretraživa biblioteka poslovnih, informatičkih i tehnoloških knjiga u elektroničkom obliku koja na zahtjev isporučuje sadržaje best in class knjiga, enciklopedija, stručnih radova i najboljih praksi. Sa preko 35.000 naslova predstavlja najveću svjetsku online biblioteku!

Biblioteka uključuje naslove najznačajnijih svjetskih autora i nekoliko stotina izdavača, a podijeljena je u deset kolekcija - IT Pro, Business Pro, Engineering Pro, FinancePro, Analysts Perspectives, Exec Blueprints, Exec Summaries, Well-Being Essentials, Office Essentials i Leadership Development Channel + 50 Lessons.

Leadership Development Channel i 50 Lessons predstavljaju specifične kolekcije video materijala u kojima sudjeluju poznati svjetski guruji iz leadership i management područja. Kolekcije broje preko 3.500 intervjua najcjenjenijih svjetskih poslovnih lidera. Video lekcije u trajanju od nekoliko minuta donose kratke, zanimljive i u formi naracije ispričane dojmive osobne priče istaknutih poslovnjaka.

Razvoj e-learning sadržaja

Ukoliko imate specifičan trening za koji ne postoje gotovi e-learning materijali, stručni tim Cognite će Vam rado osigurati sve potrebne resurse za razvoj, što uključuje i poslove prilagodbe postojećih materijala, instrukcijski dizajn, grafički dizajn, autoring tečajeva te izradu audio i video materijala.

Za svaki projekt izrađujemo početnu analizu i procjenu potrebnih resursa, trajanja konačnog tečaja, vremena izrade i troškova.

Gotove tečajeve možemo isporučiti prilagođeno za isporuku na CD-u i putem SCORM kompatibilnih LMS sustava, a razvijeni tečaj postaje vlasništvo vaše organizacije te njime možete neograničeno raspolagati.

Edukacijski programi

Osim e-learning sadržaja koji su namijenjeni samostalnom svladavanju gradiva, svjesni smo da je za uspješno učenje često potrebno i stručno vodstvo predavača ili mentora. Trudimo se programe koje nudimo prilagoditi potrebama naših korisnika te zbog toga kombiniramo klasične metode podučavanja i nove tehnologije kako bismo ponudili najkvalitetniju i najefikasniju edukaciju. Naše metode uključuju klasična predavanja u učionici, interaktivan multimedijalni e-learning, online predavanja uživo putem Interneta, pristup snimljenim predavanjima, online mentoring, kao i kombinacije navedenih metoda.

Teme koje **trenutno** nudimo, a sadrže podršku predavača uključuju:

- **Strane jezike** – programi koji uključuju Tell me more online uz podršku mentora online i predavanja u učionici.
- **MS Office** – programi koji uključuju e-learning tečajeve, predavanja online ili u učionici i podršku mentora.
- **Web dizajn** – programi koji uključuju e-learning tečajeve, predavanja online ili u učionici i podršku mentora.
- **Napredne informatičke teme** – priprema za niz Cisco, Microsoft, Linux i Oracle certifikata uz podršku predavača.
- **Projektni menadžment** – priprema za PMP certifikaciju uz ostvarivanje PDU contact hours bodova.
- **ITIL** – program koji uključuje e-learning i predavanja u učionici za pripremu ITIL (IT Infrastructure Library) Foundation certifikata.
- **E-learning teme** – edukacija za razvoj e-learning sadržaja, implementaciju e-learninga, korištenju e-learning sustava i alati i sl.
- **Coach the coach** – cjeloviti program razvoja za poziv coacha, razvijen na temeljima najmodernijih škola i coaching asocijacija.
- **Poslovne teme i osobni razvoj** – online predavanja s temama: Upravljanje stresom, Komunikacija i upravljanje konfliktima, Timski rad, Osnove menadžmenta, Upravljanje vremenom.

E-learning sustavi i alati

Za tvrtke i organizacije koje imaju potrebe za isporukom i praćenjem e-learninga putem sustava implementiranog na svojoj infrastrukturi ili imaju potrebe za razvojem e-learning sadržaja od strane vlastitog tima, Cognita može ponuditi vlastiti sustav za upravljanje udaljenim učenjem i vrhunske svjetske alate za razvoj e-learning sadržaja svojih partnera:

- **Cognita eLearner® LMS** – SCORM kompatibilan sustav za upravljanje udaljenim učenjem (Learning Management System). Nudi čitav niz uobičajenih, ali i dodatnih funkcija za administraciju, planiranje, isporuku, praćenje i izvještavanje, komunikaciju i testiranje. Moguće ga je integrirati s drugim poslovnim i informacijskim sustavima i prilagoditi potrebama korisnika.
- **Composica** – napredan online sustav za izradu e-learning sadržaja koji nudi veliku fleksibilnost i mnoštvo opcija za timski rad i kreiranje kvalitetnog online tečaja. Sustav ne zahtijeva poznavanje programiranja i lokaliziran je na hrvatski jezik.
- **Raptivity** – jednostavan i moćan alat za brzu izradu interaktivnih elemenata koji se lako možete ugraditi u e-learning sadržaje kreirane drugim alatima za razvoj ili ih možete upotrijebiti kao samostalne, multimedijalne elemente prilikom predavanja u učionici.

Usluge

Bez obzira da li imate vlastite e-learning sustave i alate, koristite usluge nekog drugog dobavljača ili tek planirate uvođenje i želite istražiti mogućnosti koje e-learning pruža, Cognitini stručnjaci vam mogu pomoći vlastitim desetgodišnjim iskustvom i najboljim primjerima iz prakse.

Čitav je niz područja u kojima ćemo vam dati savjet ili se aktivno uključiti u razvoj i implementaciju rješenja – razvoj e-learning sadržaja prema vašim zahtjevima; edukacija, konzalting i podrška za razvoj sadržaja; konzalting i podrška pri uvođenju e-learning rješenja; prilagodba i integracija; administriranje edukacije i mentoriranje itd.

Nagrade i priznanja

Comenius EduMedia pečat - Nakon testiranja koje je proveo Njemački institut za obrazovanje i medije, Društvo za pedagogiju i informatiku (Die Gesellschaft für Pädagogik und Information) potvrdilo je kvalitetu i pedagošku upotrebljivost za produkt Cognita eLearner® LMS i 2008. g. dodijelilo Cogniti nagradu Comenius EduMedia Siegel.

Microsoft Partners in Learning partner godine 2005 - Tvrtka Cognita dobila je priznanje kao Partners in Learning partner za 2005. godinu. U sklopu navedenog projekta, Cognita je za potrebe edukacije nastavnika, besplatno ustupila svoj sustav za upravljanje učenjem i šest e-learning tečajeva o MS Office alatima koji su bili na raspolaganju nastavnicima osnovnih i srednjih škola. Ukupan broj korisnika koji se registrirao na sustav premašuje brojku od 1.200, a zabilježeno je više od 60.000 posjeta te oko 1.400 sati učenja.

ADL SCORM 1.2 conformant - Cognita eLearner® LMS (Learning Management System) ima ADL certifikat kojim se potvrđuje da je SCORM 1.2 conformant, odnosno kompatibilan sa SCORM-om, vodećim svjetskim standardom u području e-learninga. Testiranje je tijekom prosinca 2004. izvršio Academic ADL Co-Lab Wisconsin Testing Organization.

VeriTest ISV - Cognita eLearner LMS certificiran je kod VeriTesta na Microsoft Platform testovima za Windows Server 2003 i MS SQL Server. Na taj način Cognita dokazuje svoju kompetenciju u Microsoft svijetu kao ISV (Independent Software Vendor) - nezavisni proizvođač softvera za Microsoft platformu.

Partneri

Ne pokušavamo biti stručnjaci za sve, već nam je strateška odluka osloniti se na niz vrijednih i kvalitetnih vanjskih suradnika i partnera od kojih izdvajamo:

Auralog - Cognita je ovlašteni distributer Auralogovog TELL ME MORE online rješenja za učenje stranih jezika za korporativno tržište i obrazovne ustanove na području RH. Danas se Auralog smatra vodećom svjetskom kompanijom s multimedijalnim rješenjima za učenje stranih jezika.
www.auralog.com

Composica - Cognita je ovlašteni partner tvrtke Composica za distribuciju Composica alata za izradu e-learning sadržaja. Composica je 'web-based' alat čije su glavne prednosti mogućnost projektne organizacije i komunikacija među članovima razvojnog tima, te vrlo veliki broj opcija i mogućnosti za jednostavan razvoj, bez potrebe za programiranjem.
www.composica.com

ETS (Educational Testing Service) - Najveća neovisna organizacija na području testiranja kako za obrazovnu, tako i za poslovnu sredinu. ETS nudi testove engleskog i francuskog jezika vrhunske kvalitete, poput TOEIC, TOEFL i TFI, popularne i korištene širom svijeta. Cognita je ETS Preferred Vendor.
www.ets.org

Harbinger Knowledge Products - Kompanija specijalizirana za razvoj interaktivnih e-learning elemenata i alata za kreiranje interakcija i e-learning sadržaja. Cognita je Harbinger partner i distributer Raptivity alata za Hrvatsku.
www.harbingerknowledge.com

SkillSoft - Cognita je službeni partner Skillsofta, najveće svjetske e-learning kompanije za informatičke i poslovne sadržaje, i kao jedna od 30 europskih tvrtki partnera ima mogućnost distribucije širokog spektra Skillsoftovih proizvoda i usluga na području Republike Hrvatske.
www.skillssoft.com

Udruga za projektni menadžment - PMI Hrvatska - Suradnja na osposobljavanju i edukaciji polaznika koji trebaju steći ili obnoviti PMI certifikaciju. U sklopu suradnje Cognita svim članovima Udruge osigurava razne pogodnosti i popuste.
www.pmi-croatia.hr

Reference

Svi naši korisnici su nam jednako važni, a ovdje izdvajamo neke od poznatijih:

Agencija za državne službenike Republike Makedonije, Alem Sistem, Aluflexpack, Avon kozmetika, Belupo, Combis, Croatia Airlines, CROZ, Dalmacijacement, Dukat, Ericsson Nikola Tesla, Fakultet elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu, Grad Karlovac, Grad Koprivnica, Grawe, Henkel, HNB, HOK, Hrvatska pošta, Hrvatski Telekom, Hypo Alpe Adria Bank, IN2, INA, Infobip, Infodom, Intesa Sanpaolo Card, Iskon Internet, Istracement, Jadranski naftovod, Libusoft, L'Oreal, Mars Hrvatska, Merck Sharp & Dohme, Metro Cash&Carry, Microsoft Hrvatska, Niva inženjering, Nestle Adriatic, NTH Media, Podravka, Primacotrans, S&T Hermes Plus, Saponia, SedamIT, Span, SRCE, Središnji državni ured za upravu RH, S&T Hrvatska, Sveučilište u Zadru, Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, Tisak, T-Mobile, Ured Predsjednika RH, Valamar, Vipnet, Visoka škola za sigurnost, Vrhovni sud RH, Vrhovni sud Federacije BiH, Wienerberger, Wüstenrot stambena štedionica, Zagrebačka banka, Zavod za informatičku djelatnost, Zračna luka Zagreb...

***Prije trideset godina bilo je dovoljno naučiti jednu novu vještinu godišnje.
Danas to činimo na dnevnoj osnovi!***

. address / adresa : Zvonigradska 27, 10000 Zagreb, CROATIA
. telephone / telefon : +385 1 6558 440
. fax / telefaks : +385 1 6558 400
. e-mail : info@cognita.hr

www.cognita.hr
www.edukacija.net